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PopmynaHbl 6en

. ApupmeTnk nporpeccusaHbiH, anbipmahsl.
. ApndmeTnk nporpeccusiHblH N-cbl BblybIHLI hopMynahbl.

[eomeTpuK nporpeccusaHblH 6epeHce n OblybiHOapbl cymmMahbl.
. FfeomeTpuk nporpeccusaHbiH N-Cbl BblybIHbI dopMynahbi.

. ApndpmeTnk nporpeccust OblyblHOAPbIHLIH Y3CaHNEre.

. FfeomeTpuk nporpeccust bblybiHOAPbIHbIH, Y3COHNEre.

. f[eomeTpuK nporpeccusa sHameHatene.

. Kamen bGapblycbl cukhes reomeTpurk NporpeccusiHbld, cymmanhsi.
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. ApndmeTnk nporpeccusiHblH 6epeHce n OblybiHAApPbI cymmahsil.




Komell 6apblycbl cukhez 2eoMempuk o
npozpeccus

busndasioMo Oroep reoMeTPUK
NPoOrpeccusiHbiH, 3HaMmeHaTtene ¢ <1

oynha, yn kamen ©Oapblycbl cukhe3
reoOMETPUK Nporpeccua Tun arana.



0000
Cukhez 2eomempuk npoepeccus sece
:.
KBaApaTTblH AKTApPbI:
: SRS U T
Baigpigeidgp i 2
s 1 _1_ 1
e 1T T 2N 16384
. Y _1_ 1
T T 2" T 524288
A 1 1 1
8 I:I 2L T T 1048576

1/8 1/4

11 1

44 g1

KBaapaTTblH Maln3aHbl:

1 1



|q|<1 bynzaHOa,cukhes 2eomempuk °es
NPO2PECCUSAHbIH CyMMahbl

bunganoMa : reoMETPUK MPOrpeccusiHbiH ,N —  Cuikhe3 3ypanrFaH
cakTta, 6epeHce n OblyblHAApbl CyMMahbl  bIHTbUIFAH haH cukhe3
reOMETPUK MpPorpeccusiHelH cyMmmahsl Tun aTana.
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0,(9) cukhes yHapnbl nepuoauk
kKecep3e s16an Kacep payelleHas
A3blpfa.
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0,(9) cukhes yHapnbl neponank
kKecep3e dAban Kacep payelleHgs
A3blpfFa.
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